l. A rejtvény megfejtése utin olvasd dssze fentrél lefelé a vastagon keretezett részt, amely egy
vegyiilet hétkdznapi nevét rejti!
Megfejtés: azanyagkémiaineve: ..................c.ocoooiiiiiiniinenn,
az anyag kemiai jele: ... W N I e S
Gyomorban talalhato savas kémhatasu vegytlet
Keverckek szetvalasztasdra alkalmas mivelet
Nemesfém, amelyet az orvosok gyakran hasznidlnak
Tudos, aki szerint az atom oszthatatlan
A szén egyik modosulatanak racstipusa
A hidrogén egyik izotopjanak neve
Alkali fém, melynek langfestése lila
Sok vizes oldata és olvadéka vezeti az elektromos dramot, tehat
. Az elemek sorszama a periodusos-rendszerben
0 Elem, mely kénnyen szublimal
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12 pont
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Milyen reakciék lehetségesck paronként véve az alibbi elemeket? ird fel a reakciéegyenlete-
ket!

ont



Kémiai toto

Melyik allitas igaz? TIPP
Melyik kemia valtozas?
| |.) az erjedes 2.) a fagyas x.) a forras
Wizes oldata fertdtlenitd hataso
2 [.)aklor 2)aken x) ajod
e Meérgezd gaz
3 I ) mitrogén 2.} szén-dioxid =) klor
Fém, amely a vas-iont redukalni képes
4 1.} aluminitum 2.) higany X)) réz
Oxidalo wilajdonsagi sav
5. 1.) sosav 2.) kensav X ) szensav
Melyik képlet nem helyes
6. |} NﬂzCD’g 2] NHFE %) NE]PDQ
Hevesy Gyorgy fedezie fel ezt az elemet
7 1.) tellisr 2)vas %) hafnium
1 mol vizmolekuldban dsszesen ennyl proton van
g 1) 610*db 2.) 6+10%db x) 1,8:10* db
Vizes oldata ligos kemhatash N
9 1.) konyhasd 2.) szén-dioxid %) ammonia
A rézgalic-oldat szine
10. 1.} szintelen 2 kék %) piros
Az tiveghazhatas okozoja lehet
11 1.} hélium 2} vizgoz %} szen-dicxid
. Melyik anyag nem természetes eredetii?
12 1.) koksz 2 Jantracit %, ) lignit
40g 15 tomeg’s-0s oldathoz 10g oldott anyagot adva hany %6-os lesz az oldat?
13 1.) 25% 2) 30% x) 32%
[ [A natrium soja
13+1 1.) maronatron 2 ) gipsz %) szikso
Osszesen:
14 pont

4. Az alibbi reakcidk koziil karikdzd be azok betiijelét, amelyek redoxi reakciok, majd fejezd

be ezeket az egvenleteket!
a) Al + HCI ——
b) NHay, + HCl,, —=
c) Ca + H,O —
d) Fe + CuSO, _
¢) HBr + H-.O —=
f P = 0 —

12 pont



5. A helyes valasz betdjelét ird a megallapitasokhoz! Egy megallapitashoz tébb betijel is tartozhat.

A Szénsav

B Viz

C Szalmidkszesz
D Kénsavoldat

1. Semleges kémhatast

b

Szokaokit kisérlet soran is keletkezhet

A lakmusz piros sziniibenpe
. Témeényen reagal a rézzel

Apifotsbamer — . " g o e, -EEREERRRE e e
. Emberi fogyasztisra alkalmas

Akkumulatorokban talalhaté folyadék S =Rl | % T
Allas kézben szirds szagi gaz tavozik beldle

- R R S

10 pont

6.
Dintsd el az aldbbi dllitisokrol, hogy igazak vagy hamisak! 1 betiit irj, ha igaz és H betiit ha
hamis az allitas!

1. Minden valtozas exoterm

I

A meszepetes, nem egyesiilés havemboglas = 0 . o
A natrium reakcioja vizzel redoxi reakcio

| mol sosav 1 mol kalcium-hidroxiddal kézémbésitheté .
Van olyan kémiai valtozas, amelyben a viz savként viselkedik

A tomeény salétromsav oldja az aranyat

Teljes elektronatmenettel jar a natrium és klor reakcidja

-

Szintelen gaz keletkezik a kén égésekor

8 pont



7. Hatirozd meg annak a vegyiiletnek a képletét, amelynek tdmeg%-os sszetétele 36,5 ti-
meg% ndtrium, 25,4 tomeg% kén és 38,1 tomeg% oxigén.
(A{Na)=23; A(S)=32,A(0)=16)

11 pont

8. 5 dm® 1,110 ke/dm® siiriiségii kénsavoldatot kell késziteniink 30 tomeg%-os oldatbél.

Mennyi oldatra és desztillilt vizre van sziikségiink, ha a 1,110 kg!uimJ siiriiségii kénsavoldat
16,08 timeg%-os.

7 pont
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